

RETIFICAÇÃO - ATO N.º 582/2013

Retifica , o(s) Ato(s) 01/2013 de Promoção por Acesso, publ. No “MG” de 24.08.2013, pág. 25, col.02. ref. ao(s) servidor(es): PEDRO LEO-POLDO - E.E. Imaculada Conceição - 9679, MaSP 273618-9, Ana Teresa Belisário Epifânio, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: de P4 ao P5, 2º Cargo, a partir de 15.05.20102, leia-se: de P4c ao P5A, 2º Cargo, a partir de 15.05.2002.

RETIFICAÇÃO - ATO N.º 583/2013

Retifica, no(s) Ato(s) de Remoção ref. ao(s) servidor(es): Pedro Leopoldo – E.E. Rui Barbosa – 9709, MaSP 445603-4, Lucilaine Pereira de Barros Luz, PEB1A, Ciências/Biologia., 1º cargo, 16 aulas semanais, por motivo de incorreção no nº de aulas. Ato nº 04/2013, publicado em 25 de julho de 2013,onde se lê : 16 aulas semanais, Leia-se : 11 aulas semanais.

RETIFICAÇÃO - ATO N.º 584/2013

RETIFICA, no (s) Ato(s), de Afastamento Preliminar a Aposentadoria ao(s) servidor(es): Belo Horizonte – Sem Lotação - Em Afastamento Preliminar à aposentadoria, MaSP 158024-0, Elza Maria Rodrigues Gallo, PEBIC, 2º cargo. Ato nº 05, public em 30.01.2010, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: CH de 131 h/a, leia-se: CH de 129 h/a; Ribeirão das Neves – Sem Lotação – Em Afastamento Preliminar à aposentadoria, MasP 800958-1, Elizabeth Marilda Gomes, PEBTIA, 1º cargo. Ato nº 131, public em 13.08.2013, por motivo de incorreção no texto, onde se lê: com direito a remuneração integral, leia-se: com direito a remuneração integral, correspondente à CH de 119 h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO N.º 585/2013

RETIFICA, NO ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, ao servidor: Belo Horizonte - Sem lotação - Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MASP 327989-0, Romicle Damacena Cardoso, PEB-TID, 1º cargo. Ato 85, public em 01.05.2008, onde se lê: Ref ao 6º quinq (MAG) a partir de 03.04.2008, leia-se: ref ao 6º quinq (MAG) a partir de 20.03.2008, por motivo de incorreção na data da vigência. Pedro Leopoldo – Sem Lotação – Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 320029-2, Maria José Domingues Costa, PEBIA, 1º cargo, Portaria 273, public em 03.10.1996, onde se lê: 3º quinq a contar de 30.07.1993, leia-se: 3º quinq a partir de 30.05.1996, data da averbação.

RETIFICOA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO-ATO 25/2013 - PORTARIA 25/2013

Belo Horizonte: Retifica Retificação de Processo Administrativo nº 194/2012 concluído - Ato 218/2012 - Portaria 217/2012, em 26/05/2012 – E. E. São José de Confins – MASP: 828458-0 - Servidor (a): Alice Fátima Silveira Woyames Pinto – PEB2G - cargo 01 – Onde se lê: “AFSWP; Leia-se: Alice Fátima Silveira Woyames.

06 462895 - 1

## Secretaria de Estado de Cultura

Secretária: Eliane Denise Parreiras Oliveira

### Fundação Clóvis Salgado

Presidenta: Fernanda Machado

Fundação Clóvis Salgado
Presidente: Fernanda Medeiros Azevedo Machado
O Diretor de Planejamento, Gestão e Finanças da Fundação Clóvis Salgado no uso das atribuições, que lhe foram delegadas pela Portaria nº 026/2012. CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do artigo 31, da CE/89, a servidora, MASP 1065934-0, Maria Izabel Vieira Carvalho, Analista de Gestão Artística, referente ao 2º quinquênio a partir de 07/11/2012. Belo Horizonte, 06 de setembro de 2013.Luiz Guilherme Melo Brandão – Diretor de Planejamento, Gestão e Finanças.

06 463017 - 1

Fundação Clóvis Salgado
Presidente: Fernanda Medeiros de Azevedo Machado
O Diretor de Planejamento, Gestão e Finanças da Fundação Clóvis Salgado no uso das atribuiçõesAUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos da Resolução SEPLAG n.º 22, de 25/04/2003, ao servidor: Masp 0385419-7, Donizete Fernandes Pereira, 01 mês referente ao 06º quinquênio, a partir de 10/09/2013, ficando com saldo de 14 meses. Belo Horizonte, 06 de setembro de 2013. Luiz Guilherme Melo Brandão – Diretor de Planejamento, Gestão e Finanças.

06 463021 - 1

### Fundação TV MINAS - Cultural e Educativa

EDITAL SEPLAG/ TV MINAS N.º 03/2013
CONCURSO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO DE TV E ANALISTA DE TV DO QUADRO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO TV MINAS CULTURAL E EDUCATIVA

RETIFICAÇÃO N.º 01

O Presidente da Fundação TV Minas Cultural e Educativa, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA que foram efetuadas as seguintes alterações nos itens 5.4.1, 5.4.4.1 e 5.4.1.4 do Edital SEPLAG/TV MINAS n.º 03/2013, publicado em 31 de agosto de 2013:

1. O item 5.4.1 passa a vigorar com a seguinte redação: “O candidato que, em razão de limitações de ordem financeira, não puder arcar com o pagamento do valor de inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e de sua família, poderá requerer isenção do pagamento do valor de inscrição exclusivamente no período de 16 de setembro às 09 horas a 20 de setembro de 2013 às 23 horas e 59 minutos.”.

2. O item 5.4.4.1 passa a vigorar com a seguinte redação: “O envelope deverá conter a referência especificada conforme segue abaixo e ser encaminhado até o dia 20 de setembro de 2013.”

3. O item 5.4.1.4 passa a vigorar com a seguinte redação: “A partir de 27 de setembro de 2013 o aviso da apuração do resultado da análise do requerimento de isenção do pagamento do valor de inscrição será publicado no Diário Oficial dos Poderes do Estado – Minas Gerais e as informações completas serão disponibilizadas no endereço eletrônico www.gestaodeconcursos.com.br, onde constará listagem dos candidatos por nome em ordem alfabética, número do documento de identidade apresentado e informação sobre deferimento ou indeferimento, para consulta pessoal.”

Permancem inalteradas as demais disposições do Edital

06 463063 - 1

## Instituto de Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais

Presidente: Fernando Viana Cabral

O Presidente do Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais retifica o ato publicado no diário oficial do dia 31/08/2013, coluna 1ª e 2ª, pagina 39, referente ao Edital IEPHA n.º. 01/2013, Anexo II, Quadro de Vagas, Area de Formação, onde se lê: (a que se refere o item 1.16 do Edital SEMAD n.º. 01/2013); leia-se: (a que se refere o item 1.16 do Edital IEPHA n.º. 01/2013).

FERNANDO VIANA CABRAL

Presidente

06 463133 - 1

PORTARIA IEPHA/MG N.º 24/2013

Concessão de abono de permanência.

O Presidente do Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais – IEPHA/MG, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 8º, inciso I, do Decreto Estadual nº 45.850, de 28 de dezembro de 2011,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder, nos termos do § 1º, do Art. 3º, da Emenda à Constituição Federal n.º 41, de 19 de dezembro de 2003 e Resolução SEPLAG n.º 60, de 08 de julho de 2004, abono de permanência, a partir de 05 de agosto de 2013, à servidora MARIA DE LOURDES CONSENTINO VILELA, Masp nº 1.016.775-7, cargo efetivo de Técnico de Gestão, Proteção e Restaura, nível IV, grau D, à vista do implemento da exigência para a aposentadoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO VIANA CABRAL

Presidente

06 462866 - 1

## Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

Secretário: Narcio Rodrigues da Silveira

### Fundação Centro Tecnológico do Estado de Minas Gerais

Presidente: Marcílio César de Andrade

Ato de Aposentadoria
O Presidente da Fundação Centro Tecnológico de Minas Gerais-CE-TEC, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo de Aposentadoria nº 340 enos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47 de 05/07/2005 e pareceres emitidos pelo Tribunal de Contas de Minas Gerais n.ºs. 425034 de 11/12/1996 e 658303 de 14/05/2003, declara aposentado o servidor JOSÉ ROBERTO TAVARES BRANCO, MASP 1036203-6, CPF nº 160.580.546-72, ocupante do Cargo Efetivo de Pesquisador em Ciência e Tecnologia – V – G, com proventos integrais, a partir de 03/06/2013.

Ato PRE-076/2013

CONCEDE QUINQUÊNIO, nos termos do art. 112 do ADCT da CE/1989, na aposentadoria, considerando a Certidão de Tempo de Serviço referente aoSB-40, emitida pelo INSS sob o protocolo nº 11704-00001865/96, ao servidor: MASP 1036203-6, JOSÉ ROBERTO TAVARES BRANCO, ref. ao 8º qq, a partir de 03/06/2013.

Ato PRE-077/2013

CONVERTE FÉRIAS-PRÊMIO EM ESPÉCIE, nos termos do art. 117 do ADCT da CE/1989, ao servidor: MASP 1036203-6, JOSÉ ROBERTO TAVARES BRANCO, referente ao saldo de 15(quinze) meses do Cargo Público de Pesquisador em C&T.

Ato de Aposentadoria

O Presidente da Fundação Centro Tecnológico de Minas Gerais-CE-TEC, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo de Aposentadoria n.º 342 resolve nos termos do Extrato de Laudo Médico emitido pela Superintendência Central de Perícia Médica e Saúde Ocupacional e art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal/88, c/c art. 8º, inciso III, alínea A, § 2º, inciso III, da Lei Complementar n.º 64/02, declara aposentado por invalidez, o servidor JOSÉ CARLOS TRANCOLINO, MASP 1036391-9, CPF nº 294.882.066-91, ocupante do Cargo Efetivo de Técnico em Administração de Ciência e Tecnologia – I – I, com proventos integrais, a partir de 10/05/2013.

06 462787 - 1

### Universidade Estadual de Montes Claros

Reitor: Prof. João dos Reis Canela

Atos assinados pelo Magnífico Reitor

Ato nº 177 – O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - UNIMONTES, Professor João dos Reis Canela, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 25, inciso VI, do Estatuto da Entidade e nos termos do artigo 9º A, da Lei Estadual n. 15.463/05, concede extensão de carga horária em conteúdo curricular aos Professores: Centro de Ciências Biológicas e da Saúde Para o período de 01/08/2013 a 31/12/2013 Masp 1046838-7 – Orlene Veloso Dias, 20h/a. Para o período de 20/06/2013 a 26/08/2013 Masp 0384125-1 – Magna Adaci de Quadros Coelho, 20h/a. Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas Para o período de 01/08/2013 a 31/12/2013 Masp 1134587-3 – Daniel Ananias de Assis Pires, 20h/a. Centro de Ciências Humanas Para o período de 07/06/2013 a 31/12/2013 Masp 0589022-3 – Maria do Socorro Vieira Coelho, 20h/a. Para o período de 03/06/2013 a 31/12/2013 Masp 0298061-3 – Maria Cleusa de Freitas, 20h/a. Para o período de 01/08/2013 a 31/12/2013 Masp 1076955-2 – Ana Cláudia Archanjo da Silva, 17h/a. Masp 0955950-1 – Ana Cristina Santos Peixoto, 20h/a. Masp 0614507-2 – Anelito Pereira de Oliveira, 20h/a. Masp 1141600-5 – Danielle Ferreira de Souza, 20h/a. Masp 0895036-2 – Ildenilson Meireles Brancos, 20h/a. Masp 0877562-9 – Isabel Simões Oliveira, 19h/a. Masp 1046442-8 – Maria Cleonice Mendes de Souza, 20h/a. Masp 1081915-9 – Maria Izabel Abreu de Paula, 20h/a. Masp 0664400-9 – Márcia Verssiane Gushmão Fagundes, 20h/a. Masp 0639731-9 – Mônica Maria Guimarães Moreira dos Santos, 11h/a. Masp 0344859-4 – Neide Queiroz Santos, 19h/a. Masp 1082070-2 – Péricles Pereira de Sousa, 20h/a. Masp 0831251-4 – Rachel Inêz Castro de Oliveira, 12h/a. Masp 1056706-3 – Vanessa Leite Barreto, 16h/a. Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp 1046715-7 – Cláudia Aparecida Ferreira Machado, 20h/a. Masp 0600028-5 – Rogéria Alves da Silveira, 20h/a. Para o período de 04/09/2013 a 31/12/2013 Masp 1103638-1 – Edmilson Mendes de Faria, 20h/a. Centro de Ciências Sociais Aplicadas Para o período de 30/07/2013 a 31/12/2013 Masp 1046288-5 – Geraldo Alemandro Leite Filho, 20h/a. Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp 1047062-3 – Georgino Venerando Quintino Evangelista, 20h/a.

Ato nº 178 - Designa, nos termos do artigo 10, inciso II da Lei Estadual n. 10.254 de 20 de julho de 1990, regulamentada pelo Decreto n. 31.930 de 15 de outubro de 1990, c/c a Lei n. 15.463 de 13 de janeiro de 2005, para o cargo de Professor de Educação Superior, os seguintes servidores: Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS Professor de Educação Superior – Nível VI Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp Lucineia de Pinho, Construtor de Módulo e Tutor de Eletivas, 40h/a. Masp Lucyana Conceição Farias, Construtor de Módulo e Tutor de Eletivas, 40h/a. Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas - CCET Professor de Educação Superior – Nível VI Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp 1187898-8 – Flávio Almeida Lemos (Adm. 01), Espaços Métricos, Estruturas Algébricas e Cálculo Diferencial e Integral I, 30h/a. Centro de Ciências Humanas - CCH Professor de Educação Superior – Nível IV

Para o período de 02/09/2013 a 13/10/2013 Masp 1085164-0 – Walfrido Martins Neto (Adm. 03), Demografia, Geografia da População e Orientação de Monografia, 20h/a, em substituição a Carmen Cássia Velloso e Silva, em LTS. Professor de Educação Superior – Nível IV Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp 1107407-7 – Antônia Márcia Duarte Queiroz (Adm. 03), Prática de Formação em Geografia, Geografia do Brasil/Amazônia, Orientação à Pesquisa em Geografia e Orientação de Monografia, 40h/a. Masp 1282807-5 – Luiz Eduardo de Souza e Pinto, Ética Profissional do Contador, Sociologia da Religião e Orientação de Monografia, 27h/a. Centro de Ciências Sociais Aplicadas- CCSA Professor de Educação Superior – Nível I Para o período de 04/09/2013 a 31/12/2013 Masp Fábio Moreira Silva, Contabilidade Organizacional II e Contabilidade Avançada I, 22h/a. Masp Maria de Fátima Vieira, Análise e Produção Científica em Administração I e III, Administração Contemporânea, Pesquisa Mercadológica e Orientação de Monografia, 38h/a. Professor de Educação Superior – Nível IV Para o período de 02/09/2013 a 31/12/2013 Masp June Marize Castro Silva Martins, Empreendedorismo em Biologia, Marketing Global, Consultoria, Empreendedorismo e Orientação de Monografia, 40h/a.

06 463221 - 1

Atos assinados pelo Magnífico Reitor

Ato nº 174 – O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - UNIMONTES, Professor João dos Reis Canela, no uso das atribuições que lhe são conferidas nos termos do artigo 7º, inciso IV, do Decreto nº. 45.799 de 06 de dezembro de 2011 dispensa, a pedido, nos termos do artigo 10, § 5º da Lei Estadual n. 10.254/90, os seguintes servidores: Masp 1277217-4 – Edi de Freitas Cardoso Júnior, 32h/a a/c de 19/08/2013. Masp 1308950-3 – Fernanda Mendes Oliveira, 40h/a a/c de 19/08/2013. Masp 1277189-5 – Jelson Luiz Dick, 32h/a a/c de 26/08/2013.

Ato nº 175 - Anula no ato nº 150/Reitor/2013, referente à servidora: Masp 1331295-4 – Kamila Veloso Coura, ato de designação para o cargo de Professor de Educação Superior, publicado em 01/08/2013.

Ato nº 176 - Anula no ato nº 151/Reitor/2013, referente às servidoras: Masp 1292708-3 – Emanuelle Mendonça Almeida, ato de designação para o cargo de Professor de Educação Superior, publicado em 02/08/2013. Masp 1148168-6 – Francine Antunes Durães, ato de designação para o cargo de Professor de Educação Superior, publicado em 02/08/2013. Masp 1257813-4 – Ludmilla David Cardoso Jener, ato de designação para o cargo de Professor de Educação Superior, publicado em 02/08/2013.

06 463126 - 1

### Universidade do Estado de Minas Gerais

Reitor: Dijon Moraes Júnior

ATOS ASSINADOS PELA VICE-REITORA PROP. SANTUZA ABRAS

ATO N.º 1236/2013 DISPENSA nos termos do parágrafo 5º, do artigo 10 da Lei n.º 10.254, de 20 de julho de 1990, regulamentada pelo Decreto n.º 31.930, de 15 de outubro de 1990, c/c a Lei 15.463 de 13 de janeiro de 2005, do cargo de Professor de Educação Superior, Nível I, Grau A, o(a) servidor(a) POLYANA GARCIA CORREA QUEIROZ, Masp n.º 1301463-4, da Unidade de Ensino Superior de Frutal, a contar de 26/08/2013.

DESIGNA, nos termos do artigo 10, inciso II, § 1º, alínea “a”, da Lei n.º 10.254, de 20 de julho de 1990, regulamentada pelo Decreto n.º 31.930, de 15 de outubro de 1990, c/c a Lei 15.463 de 13 de janeiro de 2005, para o cargo vago de Professor de Educação Superior, os servidores: Ato n.º 1237/2013 SONIA APARECIDA DOS REIS SILVA, Masp nº 0892856-6, da Unidade de Ensino Superior de Frutal, Nível I, Grau A, disciplina de Atividades Complementares – ADM, com a carga horária de 23 (vinte e três) horas aula semanais, de 26/08/2013 a 31/12/2013; Ato n.º 1238/2013 TÂNIA APARECIDA FERREIRA, Masp nº , da Faculdade de Educação, Nível VI, Grau A, disciplina de Pesquisa em Educação/Orientação de TCC, com a carga horária de 10 (dez) horas aula semanais, de 26/08/2013 a 24/09/2013; Ato n.º 1239/2013 LUIZ CLÁUDIO FERREIRA ALVES, Masp nº , da Unidade de Ensino Superior de Ubá, Nível IV, Grau A, disciplina de Psicologia, percepção e forma II e IV, com a carga horária de 30 (trinta) horas aula semanais, de 02/09/2013 a 31/12/2013.

06 463091 - 1

## Secretaria de Estado do Meio Ambiente e do Desenvolvimento Sustentável

Secretário: Adriano Magalhães Chaves

### Expediente

Pauta da 9ª Reunião Ordinária da Comissão Paritária Leste Mineiro do Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM. Data: 17 de setembro de 2013, às 9h. Local: Auditório da FIEMG - Avenida Brasil, nº. 4.000 - Centro - Governador Valadares/MG. 1. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 2. Abertura pelo Superintendente Regional de Regularização Ambiental da Zona da Mata e Presidente da Comissão Paritária Leste Mineiro, Sr. Leonardo Sorbliny Schuchter. 3. Comunicado dos Conselheiros e Assuntos Gerais 4. Exame da Ata da 8º RO de 20/08/2013. 5. Processos Administrativos para exame de Autorização para Intervenção em Área de Preservação Permanente com Supressão de Vegetação Nativa: 5.1 Guanhães Energia S.A./LT PCH Jacaré - Subestação Integradora - Dores de Guanhães/MG - PA/Nº. 04030001501/12 - Área de Intervenção Ambiental: 0,8000 ha. NRRA Guanhães. 5.2 Guanhães Energia S.A./LT PCH Senhora do Porto - Subestação Integradora - Dores de Guanhães/MG - PA/Nº. 04030001502/12 - Área de Intervenção Ambiental: 2,8400 ha. NRRA Guanhães. 5.3 Guanhães Energia S.A./LT PCH Dores de Guanhães - Subestação Integradora - Dores de Guanhães/MG - PA/Nº. 04030001503/12 - Área de Intervenção Ambiental: 6,4600 ha. NRRA Guanhães. 5.4 Guanhães Energia S.A./LT Fortuna II - Subestação Integradora - Dores de Guanhães Bratinas e Guanhães/MG - PA/Nº. 04030001506/12 - Área de Intervenção Ambiental: 17,5600 ha. NRRA Guanhães. 5.5 Guanhães Energia S.A./LT SE Integradora - SE Guanhães II - Dores de Guanhães e Guanhães/MG - PA/Nº 04030000774/12 - Área de Intervenção Ambiental: 10,3000 ha. NRRA Guanhães. 6. Encerramento. (a) Leonardo Sorbliny Schuchter, Superintendente Regional de Regularização Ambiental da Zona da Mata e Presidente da Comissão Paritária Leste Mineiro.

O Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM, torna público que Sada Bio-Energia e Agricultura Ltda./Fazenda Itacarambi das Oliveiras, através do Processo nº 02926/2005/002/2013 - Classe 3, solicitou Licença de Operação em Caráter Corretivo para a atividade de Silvicultura no Município de Itamarandiba/MG. Informa que foi apresentado o EIA (Estudo de Impacto Ambiental) e o RIMA (Relatório de Impacto Ambiental), e que o RIMA encontra-se à disposição dos interessados na Superintendência Regional de Regularização Ambiental do Jequitinhonha, das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h. Comunica que os interessados na realização da Audiência Pública deverão formalizar o requerimento, conforme a Deliberação Normativa COPAM nº 12/94, de 23/12/94, na Superintendência Regional de Regularização

Ambiental Jequitinhonha, com sede na Avenida da Saúde, nº335 - Centro, Diamantina/MG, das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, dentro do prazo de 45 (quarenta e cinco) dias a contar da data desta publicação. (a) Danilo Vieira Júnior, Secretário de Estado Adjunto de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Presidente da URC Norte de Minas.

Pauta da 96ª Reunião Ordinária da Unidade Regional Colegiada Leste Mineiro do Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM. Data: 17 de setembro de 2013, às 14h. Local: Auditório da FIEMG - Av. Brasil, 4.000 - Centro - Governador Valadares/MG. 1. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 2. Abertura pelo Secretário de Estado Adjunto de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Presidente da URC Leste Mineiro, Dr. Danilo Vieira Júnior. 3. Comunicado dos Conselheiros e Assuntos Gerais. 4. Exame da Ata da 95º RO de 20/08/2013. 5. Processo Administrativo para exame da Licença Prévia: 5.1 Vital Engenharia Ambiental S.A. - Aterro para resíduos não perigosos - classe II, de origem industrial, altero para resíduos perigosos - classe I, de origem industrial - Santana do Paraíso/MG - PA/Nº 01273/2002/004/2012 - Classe 6. Apresentação: Supram LM. 6. Processo Administrativo para exame da Licença de Instalação Corretiva: 6.1Luciano de Oliveira - ME-Tratamento químico para preservação de madeira-Santa Maria do Suacuí/MG - PA /Nº09346/2012/001/2012-Classe 3. Apresentação: Supram LM. 7. Processos Administrativos para exame da Licença de Operação Corretiva: 7.1 Madelite indústria e comércio de madeira Trataçã Ltda. - Tratamento químico para preservação de madeira - Timóteo/MG - PA/Nº 00088/2002/001/2011 - Classe 3. Apresentação: Supram LM. 7.2 Scherrer e Merklein Indústria E Comercio Ltda. - Extração de água mineral ou potável de mesa, moltagem de termoplástico não organo-clorado, sem a utilização de matéria-prima - Resplendor/MG - PA/Nº 00293/2000/005/2011 DNPm 832347/1993 - classe 3. Apresentação: Supram LM. 8. Processos Administrativos para exame de Revalidação da Licença de Operação: 8.1 Transportes Nova Era Ltda. - Transporte rodoviário de resíduos perigosos - classe I - Nova Era/MG - PA/Nº 22418/2005/002/2012 - Classe 3. Apresentação: Supram LM. 8.2 Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA - ETE Ipavena - Tratamento de esgotos sanitários - Ipatinga/ MG - PA/Nº 00072/1994/010/2012 - Classe 5. Apresentação: Supram LM. 8.3 Pedreiras do Brasil S.A. - Lavra a céu aberto com ou sem tratamento, rochas ornamentais e de revestimento (mármoreos e granitos) - Dores de Guanhães/MG - PA/Nº 00133/1999/007/2011 - Classe 5. Apresentação: Supram LM. 9. Encerramento. (a) Danilo Vieira Júnior, Secretário de Estado Adjunto de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Presidente da URC Leste Mineiro.

Pauta da 77ª Reunião Ordinária da Unidade Regional Colegiada Jequitinhonha do Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM. Data: 18 de Setembro de 2013, às 13h30min. Local: Auditório do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal, Rua da Glória, 394, Centro, Diamantina/MG. 1. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 2. Abertura pelo Secretário de Estado Adjunto de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Presidente da URC Jequitinhonha, Dr. Danilo Vieira Júnior. 3. Comunicado dos Conselheiros e Assuntos Gerais. 4. Exame da Ata da 76º RO de 08/08/2013. 5. Diagnóstico Socioeconômico da Área Diretamente Afetada - ADA e Área de Influência Direta - AID e Atualização das Aetas de Influência - AI's do empreendimento Anglo American Minério de Ferro Brasil S.A. - Lavra a Céu Aberto com Tratamento a Úmido - Minério de Ferro - Conceição do Mato Dentro, Alvorada de Minas e Dom Joaquim/MG - PA/ Nº 00472/2007/004/2009 - DNPm nº 830.359/2004 - Fase II - Classe 6. Apresentação: Diversos Consultores Associados Ltda. e Ferreira Rocha Gestã de Projetos Sustentáveis. RETIRADO DE PAUTA em 08/08/2013. 6. Processos Administrativos para exame da Licença de Operação: 6.1. Associação dos Municípios da Microrregião do Alto Jequitinhonha - Transporte rodoviário de resíduos perigosos - classe I - Diamantina/MG - PA/Nº: 13440/2013/001/2013 - Classe 3. Apresentação: Supram JEQ. 6.2. Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA - Estação de Tratamento de Esgotos Sanitários - ETE - Almenara/MG - PA/Nº 03311/2007/002/2012 - Classe 3. Apresentação: Supram JEQ. 7. Encerramento. (a) Danilo Vieira Junior, Secretário de Estado Adjunto de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Presidente da URC Jequitinhonha.

06 462860 - 1

Pauta da 11ª Reunião Ordinária da Comissão Paritária Jequitinhonha do Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM. Data: 18 de Setembro de 2013, às 9h. Local: Auditório do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal - Rua da Glória, 394, Centro, Diamantina/MG. 1. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 2. Abertura pelo Superintendente Regional de Regularização Ambiental do Norte de Minas e Presidente da Comissão Paritária Jequitinhonha, Sr. Gislando Vinicius Rocha de Souza. 3. Comunicado dos Conselheiros e Assuntos Gerais. 4. Exame da Ata da 10ª RO de 09/08/2013. 5. Processos Administrativos para exame de Autorização para Intervenção Ambiental com Supressão de Cobertura Vegetal Nativa com destoca: 5.1 Albino Rodrigues de Jesus/Sítio Carne Seca - Veredinha/MG - PA/Nº. 14010000700/13 - Área de RL: 4,5262 ha - APP: 0,2473 ha - Área de Intervenção Ambiental: 3,4507 ha. NRRA Capelinha. 5.2 José Ferreira de Souza/ Sítio Engenho Velho - Turmalina/MG - PA/Nº. 14010000358/13 - Área de RL: 0,6086 ha - APP: 0,5260 ha - Área de Intervenção : 1,1859 ha. NRRA Capelinha. 5.3 José Cordeiro de Macedo/Sítio Pindáiba/ Grota do Imbruiçu - Veredinha/MG - PA/Nº. 14010001115/13 - Área de RL: 4,5388 ha - APP: 1,4792 ha - Área de Intervenção Ambiental: 8,3558 ha. NRRA Capelinha. 5.4 Valter Pereira dos Santos/Fazenda Córrego do Rafael - Minas Novas/MG - PA/Nº. 14010001109/13 - Área de RL: 3,0000 ha - APP: 0,0000 ha - Área de Intervenção Ambiental: 9,9700 ha. NRRA Capelinha. 5.5 Antônio Gomes Ferreira/Fazenda Jabeticaba - Minas Novas/MG - PA/Nº. 14010001172/13 - Área de RL: 24,8000 ha - APP: 0,4000 ha - Área de Intervenção Ambiental: 4,0000 ha. NRRA Capelinha. 5.6 Ivânio Aparecido Santos e outro/Fazenda Santo Antônio - Aricanduva/MG - PA/Nº. 14020001341/12 - Área de RL: 10,7638 ha - APP: 6,1439 ha - Área de Intervenção Ambiental: 7,6609 ha. NRRA Itamarandiba. 5.7 Raim